

投资论坛

维护金融安全 A股市场更稳健

中共中央政治局4月25日下午就维护国家金融安全进行第四十次集体学习。来自“一行三会”的主要负责人参加了这次集体学习，并各自谈了对维护金融安全及风险管理的认识与体会。中共中央总书记习近平在主持学习时强调，金融安全是国家安全的重要组成部分，是经济平稳健康发展的重要基础。维护金融安全，是关系我国经济社会发展全局的一件带有战略性、根本性的大事。金融活，经济活；金融稳，经济稳。必须充分认识金融在经济发展和生活中的重要地位和作用，切实把维护金融安全作为治国理政的一件大事，扎扎实实把金融工作做好。

中央政治局就维护国家金融安全进行集体学习，这件事情吸引了全社会的目光。而这件事情所折射出来的信息，无疑更令人关注与耐人寻味。那么，这件事情到底释放出怎样的信号呢？

首先，它表明了中央对维护国家金融安全问题的重视。毕竟金融是现代经济的核心。维护金融安全，是关系我国经济社会发展全局的一件带有战略性、根本性的大事。金融活，经济活；金融稳，经济稳。因此，金融安全是国家安全的重要组成部分，是经济平稳健康发展的重要基础。所以，正如习近平总书记所强调的那样，维护金融安全，要坚持底线思维，坚持问题导向，在全面做好金融工作基础上，着力深化金融改革，加强金融监管，科学防范风险，强化安全能力建设，不断提高金融业竞争能力、抗风险能力、可持续发展能力，坚决守住不发生系统性金融风险底线。

其次，中央对维护国家金融安全问题予以重视，也表明我国在金融安全方面还是存在着隐患的，所以，中央对此高度重视。如果金融安全方面真的平安无事，中央方面也不至于如此高度重视。当然，在这个问题上，习近

平总书记说得比较委婉，表示，总体看，我国金融形势是良好的，金融风险是可控的。同时，在国际国内经济下行压力因素综合影响下，我国金融发展面临不少风险和挑。在经济全球化深入发展的今天，金融危机外溢性凸显，国际金融风险点仍然不少。一些国家的货币政策和财政政策调整形成的风险外溢效应，有可能对我国金融安全形成外部冲击。实际上，正因为金融安全方面存在着隐患，习近平总书记就维护金融安全提出了6项任务，其中的第三条明确表示，要采取措施处置风险点，着力控制增量，积极处置存量，打击逃废债行为，控制好杠杆率，加大对市场违法违规打击力度，重点针对金融市场和互联网金融开展全面摸排和查处。

此外，就资本市场而言，维护国家金融安全，这也意味着A股市场的走势将会更加稳健，更加有利于股市的健康发展。反映在资金来源上，杠杆资金、不合规资金进入股市将会受到进一步的限制。这也意味着进入股市的资金基本上将会以合规资金为主体，这显然是有利于股市的健康发展的。而反映在股市的走势上，2015年~2016年股市这种大起大落的走势，至少目前阶段将不会在股市里出现。股市不会允许疯牛行情的出现，更不能允许股灾的发生。所以，现阶段的股市行情总体上以箱型整理为主。即便有上升行情，也只是以慢牛的走势出现，而不会出现连续大幅上涨的走势。而回归到个股中来，与国家金融安全相对应的银行股走势，将会是比较平稳的。一方面几大银行股有着A股市场最低的市盈率，所以其下跌空间有限；另一方面，基于银行系统各种风险点的存在，国家对风险点的处置对银行业的影响存在很大的不确定性，所以市场观望的可能性最大，市场大幅推高银行股的动力不足。

■ 皮海洲

公司研究

凯众股份603037：业绩将持续高增长



凯众股份603037：2016年公司营业收入3.26亿元，同比增长30.27%；归母净利润0.89亿元，同比增长38.19%；毛利率48.01%，净利率27.50%。同时公司公布2017年第一季度报，1Q单季实现营业收入1.16亿元，同比增长99.92%；归母净利润0.35亿元，同比增长117.69%；毛利率48.49%，净利率29.97%，比去年全年水平继续提升。业绩大幅超市场预期！主要原因有：(1)2016年有45个新项目投产，10条新生产线达产，有效带动业绩快速增长；(2)减震业务在日系和欧系客户产销量增长，踏板总成业务与上汽乘用车等自主品牌配套，订单量大幅增长；(3)精益生产带来产品合格率、原料利用率、设备运行效率及辅料消耗减少等多方面降本增效的效果明显。

公司主要经营聚氨酯类减震元件，国内同行竞争对手较少，主要对手为巴斯夫、威巴克、特瑞堡等几家跨国公司。在国内乘用车领域，公司市占率攀升至20%左右，配套上汽通用、上汽通用五菱、长安汽车、长安福特和全球通用汽车、福特汽车、克莱斯勒、纳纳克等整车厂及零部件厂商，在市场和技术上均为国内领先。近几年橡胶类减震件进口替代速度增长较为明显。

IPO募资解决产能瓶颈，助力未来高增长。公司上市前新建10条减震元件生产线，共计2550万套将于2017年全部达产，供货上汽大众、一汽大众、长城汽车、长安马自达等，市场份额将进一步提升。塑料踏板总成是公司培育和开拓的新产品，已经配套上汽通用五菱、北汽、吉利、南汽等；电子油门踏板获上汽乘用车认可，于2017年量产，2018年集中释放产能。新产能的集中释放将助力业绩高增长。

■ 华金证券

分类广告 市场星报 国内统一刊号:CN34-0062 广告刊登热线:0551-62860702 15395123255 QQ:1740168127 北一环新亚汽车站华中中心A座1301室 全省发行, 每天均可见报, 欢迎刊登 温馨提醒: 交易双方认真核实对方有效证件, 并妥善保管, 本栏目所刊登广告不作为任何法律依据, 由发布者自行承担法律责任, 本栏目不承担担保责任

注销公告 合肥玖鼎贸易有限公司拟向公司登记机关申请注销登记, 已于2017年4月21日成立清算组, 清算组由李兴安、陈晨组成, 清算组负责人李兴安, 清算组于本公告发布之日起45日内向公司清算组申报债权。 蒙城县国胜保健食品有限公司(91341622MA2MYNXXRL)拟向公司登记机关申请注销登记, 清算组由张海峰组成, 负责人为张海峰, 清算组于本公告发布之日起45日内向公司清算组申报债权。

遗失声明 合肥江商贸易有限公司公章遗失, 现登报声明作废。 阜阳市顺德物流信息有限公司, 营业执照正本, 统一社会信用代码: 91341200786504998X(1-1)声明作废。 阜阳市中程汽车运输有限公司, 皖KH18617, 牌照遗失, 声明作废。

减资公告 安徽盛荣商务信息咨询有限公司(91341302MA2NG4E7K7)经股东会决议向公司登记机关申请减少注册资本, 由原注册资本人民币5000万元减少至500万元。 减资公告 合肥恒昌旅游开发有限公司(913410123MA2NBEGCXB)经股东会决议向公司登记机关申请减少注册资本, 由原注册资本人民币1000万元减少至50万元。